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Predmet: Zamolba za dodjelu financijske potpore povodom svečanog obilježavanja   

          60. godišnjice Škole za medicinske sestre Vinogradska - dostavlja se 
 

 

Poštovani, 
 

 

obzirom da Škola za medicinske sestre Vinogradska u svibnju 2019. godine navršava 60. godina 
postojanja, ovim putem Vas molimo za financijsku potporu s ciljem obilježavanja navedenog događaja. 
 

Škola za medicinske sestre osnovana je davne 1959. godine pod nazivom "Škola za medicinske sestre" 
sa sjedištem u Zagrebu, Vinogradska 29, te je do 1978. djelovala samostalno, a nakon toga u sastavu 
Zdravstvenog obrazovnog centra, kao Radna jedinica za medicinske sestre općeg smjera, Vinogradska 
cesta 29. Od 1991. godine Škola ponovno djeluje samostalno pod nazivom Škola za medicinske sestre 
Vinogradska. 
 

Tijekom više od pet desetljeća svoga postojanja obrazovane su brojne generacije vrsnih medicinskih 
sestara/tehničara koristeći prednost okružja Kliničke bolnice "Sestre milosrdnice" u Zagrebu. 
 

Napomenula bih da naši učenici i nastavnici rade u osobito teškim prostornim uvjetima te se planira 
urediti zbornica za nastavnike i dotrajali neadekvatni sanitarni prostori za učenike. Škola nema vlastita 
sredstva pa ovim putem tražimo financijsku potporu radi ostvarenja poboljšanja uvjeta rada, a sve u čast 
60.-te obljetnice Škole. 
 

U znak zahvalnosti u mogućnosti smo organizirati radionice u Vašem prostoru sukladno Vašem izboru 
(reanimacija uz uporabu vanjskog defibrilatora, zaustavljanje krvarenja, imobilizacija, samopregled dojke 
itd.) ili organizirati akciju određivanja razine šećera u krvi, mjerenja krvnog tlaka, određivanja tjelesne 
mase i visine i određivanja indeksa tjelesne mase. 

 

Stoga Vam molimo za dodjelu financijske potpore kako bismo mogli dostojanstveno obilježiti 60. 
obljetnicu Škole. 
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Ukoliko ste u mogućnosti pomoći, molimo Vas da planirana sredstva financijske potpore uplatite na račun 

škole: (IBAN naziv banke – broj računa). 
 

Za sva dodatna pitanja i pojašnjenja stojim Vam na raspolaganju. 
 

Unaprijed zahvaljujem na Vašem razumijevanju i velikodušnosti. 
 

 

 

 

S poštovanjem 

Potpis ravnatelja 

M.P. 


